



贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议、市委十一届七次全会暨市委工作会议精神

# 甲骨文首家创新中心落户 郑州大数据产业逐浪前行

目前,人驻智慧岛的大数据企业达88家



郑东新区智慧岛初露芳容

"建岛"一年半,智慧岛建设 再次提速。

河南国家大数据综合试验 区甲骨文创新中心启动,即将落 户;同时,智慧岛全国独创的"智 慧岛大讲堂"也圆满完成第六期 活动,"融智平台"正在形成……

据了解,自2017年2月"建 岛"以来,今年7月初,入驻郑东 智慧岛的大数据企业达到77 家,截至目前,这一数字已增长 到88家,另外仍有数十家企业 等待评审入驻。

可以预见的是,随着大数据 的不断聚集,岛内多层级产业链 正加速完善,产业生态进一步成 型。记者 马燕 通讯员 李盼

# 甲骨文公司在中国 落地的第一家创新中心

8月2日,甲骨文数据库云大会 暨河南国家大数据综合试验区甲骨 文创新中心启动仪式在京举行,标志 着甲骨文创新中心即将正式落地郑

这是甲骨文公司在中国落地的 第一家创新中心,意义非凡。

据了解,未来,创新中心会围绕 政务服务,配合河南深化"放管服"改 革工作,服务于河南科技创新和技术 应用,支撑河南省政务云平台、网上 政务服务平台和政务大数据平台建 设等方面,着力云计算、人工智能、物 联网和区块链等领域研发应用。

甲骨文公司作为全球最大的企业 软件公司,专攻数据的记录、分析和使 用,代表着世界软件技术的发展前沿。

创新中心的落地后,诸多衍生 效应将渐次显现,比如:汇集全国和 全球科技领军人才、先进技术;引入 区块链研发团队,打造河南工业云、 行业云在大物流产业的应用;联合 开展行业技术培训,为河南培养专 业人才;推动河南大数据产业创新 和数据汇集……

# 考察本地特色园区,为产业生态运营提供经验

随着龙头企业相继落户,如何在智慧岛 打造生态圈,形成1+1>2的聚合效应,则是 下一阶段的重点之一。

8月9日,智慧岛考察组赴京,考察包括 北京释码大华科技有限公司多个大数据龙 头公司和科研机构,密集走访、对接、招商, 为下一阶段智慧岛的发展积蓄力量。

而在赴京的前一天,考察组还到河南省 内优质产业园区"取经",进一步夯实产业运 营经验。

据悉,考察组先后对郑州金水科教园区 的金科·智汇谷、河南新科技市场、中原信息 安全展示中心、共享生态科技生活馆等项目 进行了实地考察,着眼于产业园区规划建 设、经济发展、招商引资、政策扶持、人才引

进等几个关键问题。

考察活动对智慧岛运营提出了更高要 一通过与先进园区的互动,结合东区的区 位优势和现实条件,采取更为主动的行动。

建设是"硬生态",在"软实力"的建构 上,智慧岛也在持续聚力。

比如,自今年6月开始,智慧岛管委会启 动"智慧岛大讲堂"系列活动,邀请知名专 家、业界大咖开展产业前沿分析、技术交流、 业务合作等活动,促进智慧岛大数据产业提

据了解,该系列活动属全国首创。目前 已成功举办6期,8月9日刚好完成第6期。 在这一平台,既有全国知名的行业大咖授课, 也有行业龙头公司负责人上台"分享智慧"。

#### 2020年底争取引入大数据企业超500家

统计显示,目前郑东新区智慧岛累计引进 大数据企业88家,有效带动郑东新区集聚大数 据及相关科技企业2865家,注册资本金203亿 元,产业规模201亿元。推动农业、医疗、金融、 文化、教育、交通物流等大数据产业集聚。

相关文件显示,智慧岛未来战略布局规 划分两个阶段来安排。

第一阶段,到2018年底,以大数据加工、 新型金融服务、科技服务、信用服务等为主

导产业的大数据产业生态体系初步形成,培 育形成10家营业收入超亿元的骨干企业,大 数据及基金企业超过300家,大数据相关产 业规模超过150亿元。

第二阶段,从2019年到2020年底,构建 形成国内一流、具有国际影响力的大数据产业 生态体系,培育形成50家营业收入超亿元的 骨干企业,集聚大数据相关产业企业超过500 家,大数据相关产业规模超过1000亿元。

#### 二七区五里堡街道 打造"商户自治示范街"

本报讯(记者 范光华)每天一万 步,对五里堡街道国花社区书记兰莹 来说,已经是"小目标"了。两周前,她 有了一个新职务——棉纺路"三级路 长"。从那时开始,这条1500米长的 路,她每天要花2个半小时巡查一遍。

为将"路长制"管理模式落到实 处,五里堡街道可费了不少心思,棉纺 路"商户自治示范街",就是他们设想 的可以复制的试点。

#### 搭建"三会一平台" 打造一条示范街

棉纺路上一共有273家商户,涉 及到6个社区。靠一个"路长",难免 顾此失彼。"我们成立了商户自治会, 每十户选一个十户长、50户选一个联 户长,还有一个自治会会长,定期开 会、组织活动,鼓励商户们自治,协助 解决长效治理问题。"兰莹说。

五里堡街道党工委书记王彬介绍 说,城市管理工作,要充分发动群众参 与,才能达到更大成效。为此,街道创 新建立了党员联盟会、路管会、商户自 治会,搭建了商户自治示范街智慧平 台,将"三会一平台"作为"路长制"的 重要抓手,全面落实"门前新三包",在 棉纺路率先打造"商户自治示范街", 构建起政府主导、商户自治、全民参与 的城市管理模式。

#### 以点带面,"制度化"在辖区推广

倾力打造一条"示范街"容易,这 种管理模式是否可以推广借鉴? 对 此,王彬有自己的设想-

要以点带面,以打造棉纺东路商 户自治示范街为契机,建立可复制推 广的城市管理经验,在街道全面发动 '全民参与"到"商户自治"到"共治共 建共享"的城市管理新模式。

为保障"三会一平台"有效落实, 五里堡街道建立了配套的管理制度: 党员联盟会、路管会、商户自治会的工 作职责和管理办法,制定了"门前新三 包""星级商户、文明商户"评选办法, 每月评出50个星级商户,每季度评出 20个文明商户和5个最差商户,分别 挂红黑旗,通过大屏幕滚动播放奖惩 结果,鼓励他们成为城市管理志愿者, 更主动地参与到城市管理中来。

公告

刊登热线: 0371-56568143

## 创业贷款,政府贴息,扶持创业,促进就业! 创业贴息贷款,为您的创业之路减负、助力!

创业担保贷款,是政府给予贴息的政策性扶持贷款

如果您正处于创业期,需要资金的周转,只要符合贷款条件,个人可以申请不超过 20 万元的贴息贷款; 高校毕业生可以申请不超过 30 万元的贴息贷款;合伙或组织起来的可以申请不超过 100 万元的贴息贷款。 如果您创办企业,吸纳符合条件的人员达到一定规模,可以申请不超过200万元贴息贷款。

具体咨询申请,请拨打所在地创业担保贷款办事机构的电话:

- ·中原区人力资源和社会保障局: 56715799、56715167 ·二七区人力资源和社会保障局: 86625090、86625093 ·金水区人力资源和社会保障局: 63844205

- ·中牟县人力资源和社会保障局:62100123 ·新郑市人力资源和社会保障局:69972716
- 新密市人力资源和社会保障局:69960963 荥阳市人力资源和社会保障局:60253763
- ·登封市人力资源和社会保障局:62818821 ·巩义市人力资源和社会保障局:69580075 ·航空港区人力资源和社会保障局:86198656
  - 郑东新区人力资源和社会保障局:67179403
  - ·经开区人力资源和社会保障局:89916007 ·高新区人力资源和社会保障局:67991382
  - ·郑州市人力资源和社会保障局就业办事大厅:67178172
    - 67170921

郑州市人力资源和社会保障局 友情提醒:创业担保贷款程序透明,手续简便,且创业担保贷款机构不收取任何费用。

消费 刊登热线:0371-56568143

刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

#### 供纯正う 文山老 141 3年 来电即可申领一年量(250克/瓶×5瓶)

头老三七, 每瓶 250 克可以吃两个多月. 每人限领5瓶,活动仅限7天,今日开售

400-6700-136<sub>o</sub> 中国云南文山是优质三七的原产地 和主产地,总面积2000多亩,位于文山海 拔 1500~1800 米,北纬 23.5 度附近的狭长 地带, 生长环境均满足优质中药材种植 条件。吃纯正云南三七,享受健康幸福晚 年,文川老三七以优质的品质得到国内

众多中老年朋友的认可和青睐。 1 瓶体验活动难以满足众多经济条

产地直供,仅供 1000 瓶!云南文山 20 件不佳,但又想长期食用的中老年朋友, 为此,文山通泰生物科技有限责任公司, 特举办来电电领送一年量5瓶活动,回 馈广大三七服用者,本活动仅限7天,具 体细节如下:

- ★活动仅针对年满50周岁的中老年朋友; ★每人限领5瓶.一年的用量。 不得重 复由领:
- ★不收快递费,由厂家直接送到家;
- ★活动仅限7天。仅限前50名!赶快打 电话订购!

订购热线 400-6700-136